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3.2
Medida de un ángulo exterior:tc "
3.2
Medida de un ángulo exterior\:"
“ En todo triángulo, la medida de un ángulo externo es igual a la suma de las medidas de los dos ángulos internos no adyacentes al ángulo exterior”tc "“ En todo triángulo, la medida de un ángulo externo es igual a la suma de las medidas de los dos ángulos internos no adyacentes al ángulo exterior”"
[image: image36.emf]x


=a+b




x





tc "

"
[image: image37.emf]64º


52º  


x 


M 


N 


P




64º

52º  

x 

M 

N  P


Ejemplo 1: Hallar el valor de “x” en los siguientes triángulos:tc "
Ejemplo 1\: Hallar el valor de “x” en los siguientes triángulos\:"
[image: image38.emf]Por propiedad tenemos que:


x = 64º + 52º


x = 116º




Por propiedad tenemos que: x = 64º + 52º

x = 116º

[image: image39.emf]A 


B 


C 


x 




A 

B  C 

x 



Ejemplo 2:tc "
Ejemplo 2\:"
[image: image40.emf]Por propiedad y porque A = 90º


x = 30º + 90º


x = 120º




Por propiedad y porque A = 90º

x = 30º + 90º

x = 120º

[image: image41.emf]130º  


50º  


x




130º  

50º  

x









tc "





"
Ejemplo 3:tc "
Ejemplo 3\:"
[image: image42.emf]Por propiedad:


130º = 50 + x


x = 130º – 50º


x = 80º




Por propiedad: 130º = 50 + x

x = 130º – 50º

x = 80º








tc "






"
[image: image43.emf]A 


B 


C 


58º 


y 


x




A 

B  C 

58º 

y 

x


[image: image9.emf]


tc ""
1.
Hallar el valor de y en:



2.
Hallar y en:tc "1.
Hallar el valor de y en\:



2.
Hallar y en\:"
[image: image44.emf]E 


F 


G  


y 


73º




E 

F  G  

y 

73º














[image: image45.emf]A 


B 


C 


x 


75º 


63º 




A 

B  C 

x 

75º 

63º 


3.
Del siguiente triángulo, hallar “x”

4.
Hallar  en el triángulo dado:tc "3.
Del siguiente triángulo, hallar “x”

4.
Hallar  en el triángulo dado\:"
[image: image46.emf]H 


I 


J 


54º  


b




H 

I  J 

54º  



[image: image47.emf]N 


O 


P 


3x–10 


a


20 


a




N 

O  P 

3x–10 



20 











5.
Hallar el valor de  “x” en:



6.
De la figura, hallar el valor de .tc "5.
Hallar el valor de  “x” en\:



6.
De la figura, hallar el valor de ."
[image: image48.emf]L  


M 


K 


a




L   M 

K 



[image: image49.emf]Q 


R 


S 


30º 


80º 


q




Q 

R 

S 

30º 

80º  








tc "






"
[image: image50.emf]T 


U 


V 


60º 


70º 


a




T 

U 

V 

60º 

70º 



[image: image51.emf]80º  


68º  


W 


X 


Y  


a




80º  

68º  

W 

X  Y  



[image: image52.emf]80º  


60º  


M


N


P


b


30º  




80º  

60º  

M

N P



30º  

7.

Dado el triángulo, hallar .

8.
De  la figura, hallar .

[image: image53.emf]A 


B 


C  


68º 


49º 


d




A 

B  C  

68º 

49º 






tc "






"
9.
Hallar el ángulo  en:



10.
De la figura, hallar el [image: image10.emf]b






.tc "9.
Hallar el ángulo  en\:



10.
De la figura, hallar el ."
[image: image54.emf]25º  


40º  


D 


C 


E


a




25º  

40º  

D  C  E



[image: image55.emf]80º 


x 


E 


F 


G




80º 

x 

E 

F  G







[image: image11.emf]


[image: image56.emf]50º 


70º 


I 


H 


J 


a




50º 

70º 

I  H  J 



1.
De la figura hallar [image: image12.emf]d










2.
Del triángulo hallar el ángulo .tc "1.
De la figura hallar .




2.
Del triángulo hallar el ángulo ."
[image: image57.emf]K 


L 


M 


110º 


38º 


b




K 

L  M 

110º 

38º 









tc "





"
[image: image58.emf]N 


Q 


P 


q




N  Q  P 



3.
Hallar el valor de “x”



4.
Hallar el ángulo . [image: image59.emf]Q 


R 


S 


65º 


x




Q 

R  S 

65º 

x

[image: image60.emf]55º  


m  


65º  


T 


U 


V




55º  

m  

65º   T 

U 

V


tc "3.
Hallar el valor de “x”



4.
Hallar el ángulo ."






tc "





"
[image: image61.emf]""


q




""



5.
De la figura, hallar . [image: image13.emf]b








6.
Del triángulohallarelángulo tc "5.
De la figura, hallar .



6.
Del triángulo, hallar el ángulo ."
[image: image62.emf]""


a




""



[image: image63.emf]A 


B 


C 


49º 


61º 


y




A 

B 

C 

49º  61º 

y








7.
Hallar el valor de “x”



8.
Hallar m en:tc "7.
Hallar el valor de “x”



8.
Hallar m en\:"






tc "





"
9.
Del triángulo, hallar “y”



10.
De la figura hallar el valor de “x”tc "9.
Del triángulo, hallar “y”



10.
De la figura hallar el valor de “x”"







  tc "






  "
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

tc "
"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
[image: image14.png]


[image: image15.emf]suur


LS




 LS


LOS TRIÁNGULOS








PAGE  
AyudaparaDocentes.com

